
U multikulturnom, multietničkom i multikonfesionalnom Novom Sadu svoju priču, po prvi put, priča jedna mala nacionalna zajednica. Mala brojčano, ali velika zbog svakog pojedinca koji je deo nje.

Pred čitaocem su kazivanja trideset devetoro najaktivnijih članova Društva Slovenaca „Kredarica” − novosadskih Slovenki i Slovenaca, kao i njihovih prijatelja. Iz intervjua sakupljanih tokom dvanaest godina stiče se, s jedne strane, uvid u život slovenačke nacionalne zajednice u Novom Sadu, a s druge strane, uvid u mesto i značaj koji svaki pojedinac ima u toj zajednici, ali i u svom okruženju. Iz kazivanja intervjuisanih saznajemo o njihovim životnim putovanjima koja su se, sticajem ovih ili onih okolnosti, završila u Novom Sadu. Kroz ta kazivanja istovremeno je uhvaćen i trenutak osnivanja i početak rada Društva „Kredarica”, a potom i narednih šesnaest godina postojanja i rada Društva. Zato ta kazivanja predstavljaju trajno svedočanstvo kako događaja, tako i ličnog doživljaja tih događaja, i ovekovečuju trenutak na tački preseka istorijske i prostorno-vremenske dimenzije. Prostorno – ne tako daleko od postojbine, vremenski – ne tako davno. 

Knjiga je nastala kao rezultat želje da se na jednom mestu sakupe intervjui objavljivani od marta 2001. godine, kada je izašao prvi broj glasila Društva Slovenaca „Kredarica”, u stalnoj rubrici „Predstavljamo naše članove”, koju je ustanovila i vodi Marija Lovrić. Ova knjiga stoga predstavlja i materijalizovani oblik istorijskog, kulturnog i duhovnog bogatstva novosadskih Slovenaca i njihovih prijatelja. Istorijski posmatrano, materijal, osim prethodno pomenute, sadrži i dužu vremensku dimenziju, jer seže u dalju prošlost, neretko i do 19. veka; zahvaljujući tome, čitalac dobija uvid ne samo u živote intervjuisanih pripadnika slovenačke nacionalne zajednice i Društva „Kredarica” u trenutku kada su vođeni i zabeleženi razgovori, već i u okolnosti u daljoj prošlosti koje su prethodile sadašnjem trenutku, a u koji su neraskidivo utkani. 

Svaki intervju u više slojeva pruža obilje informacija, pa će tako čitalac biti u prilici da sazna da se ideja o organizovanom okupljanju Slovenaca na ovim prostorima prvi put pojavila u Novom Sadu još 1993. godine, da je februara 1997. godine u Novom Sadu zvanično osnovano prvo udruženje Slovenaca – Društvo Slovenaca „Kredarica”, što je postavilo temelje i utrlo put osnivanju i ostalih udruženja Slovenaca u Srbiji; čitalac, nadalje, može pratiti delatnost ovako organizovanih pripadnika slovenačke nacionalne zajednice i njihovih prijatelja u Društvu „Kredarica” kroz vremenski period od ekonomski, socijalno i politički teških i turbulentnih vremena 90-ih godina 20. veka, pa do današnjih dana. U tom smislu, intervjui ovekovečuju zanimljiv i dramatičan istorijski trenutak.

Istovremeno, u intervjuima je jasno vidljiv osnovni nosilac i pokretač delovanja Slovenaca sa ovih prostora na planu negovanja i očuvanja svojih korena, nacionalnog identiteta, kulture i tradicije, što se može odrediti kao emocionalni činilac, koji obuhvata široki dijapazon od ljubavi, tuge i nostalgije za domovinom i svojim korenima, preko sećanja na neka prošla vremena, do nacionalnog ponosa, ali i velike želje i požrtvovanosti u jasnom definisanju svog mesta u novonastalim okolnostima nakon raspada zajedničke države Jugoslavije i naglo pokidanih veza sa Slovenijom. Ovo je posebno izraženo u kazivanjima intervjuisanih s početka ciklusa.

U tom definisanju svog mesta u novim okolnostima, ne prepoznajući do tada sebe u kategoriji „nacionalne manjine”, kod pripadnika slovenačke nacionalne zajednice sa ovih prostora se rađa i postepeno izgrađuje svest o unutrašnjem bogatstvu individue koja ima dve domovine – jednu iz koje potiče i drugu u kojoj živi. Na tom putu je, od samog početka, članovima Društva Slovenaca „Kredarica”, tačka oslonca za njihovo celokupno delovanje na planu očuvanja i negovanja sopstvenog nacionalnog identiteta bila kultura. Kako kultura, u najširem smislu reči, nije pojam koji podrazumeva neko statično i završeno stanje, već se ona neprestano obogaćuje, menja i nadograđuje, prima uticaje ali i širi svoje, utiče na društvo, kao što i društvo utiče na nju, možemo reći da su novosadski Slovenci, negujući svoj nacionalni identitet i promovišući slovenaštvo u aktivnoj i kontinuiranoj interakciji sa okolinom, u proteklih šesnaest godina dali veliki doprinos ne samo multikulturalnosti već i interkulturalnosti Novog Sada. Načinom na koji su negovali i afirmisali svoju kulturu i tradicionalne vrednosti, njihovi nosioci su neminovno dodali i onu tako prepoznatljivu i za dijasporu svakog naroda karakterističnu notu, u čijem korenu leži pomenuti emocionalni aspekt.

Od intervjuisanih, koji su u svom delovanju bili vođeni upravo ovim aspektom, a među kojima su i inicijatori, i realizatori ideja na kulturnom planu, saznajemo kada i na koji način je u Srbiji (tj. tadašnjoj SR Jugoslaviji, koja je obuhvatala teritoriju Srbije i Crne Gore), a u okviru Društva Slovenaca „Kredarica”, po prvi put počela da se održava nastava slovenačkog jezika, kada je osnovan prvi slovenački hor, prvo glasilo na slovenačkom jeziku, prvi slovenački vokalno-instrumentalni ansambl, kao i okolnosti pod kojima su ove delatnosti započinjale da bi se negovale i razvijale sve do današnjih dana. Tako ustanovljeni raznovrsni oblici aktivnosti Društva „Kredarica” bili su u Srbiji jedina zvanično organizovana tačka slovenaštva sve do 2001. godine, kada su između Slovenije i Srbije uspostavljeni diplomatski odnosi i kada je zvanično otvorena Ambasada Republike Slovenije u Republici Srbiji.

Kao što je pomenuto, među intervjuisanima su i članovi Društva „Kredarica” koji po poreklu nisu Slovenci, ali su veliki prijatelji Slovenaca i dali su neprocenjiv doprinos najpre osnivanju Društva, a potom i njegovom bogatom životu i radu na očuvanju slovenačkog identiteta, što je učinilo da Društvo bude prožeto kosmopolitskim duhom i da predstavlja Vojvodinu u malom. To je istovremeno pokazatelj otvorenosti Društva ka unutra, što je direktno i u velikoj meri uticalo na otvorenost Društva i ka spolja, a što je istovremeno rezultovalo i javnim predstavljanjem slovenačke kulture i aktivnom razmenom sa širim okruženjem u kojem njeni nosioci žive i rade. Tako su tokom šesnaest godina, koliko postoji Društvo „Kredarica”, Slovenci Novog Sada, uz nesebičnu podršku svojih prijatelja, realizovali ili aktivno učestvovali u blizu 230 kulturnih događanja, te široj javnosti na najrazličitije načine predstavili sebe, slovenačku kulturu, tradicionalne, ali i savremene vrednosti, zadovoljavajući na taj način svoju unutrašnju potrebu za negovanjem svojih korena, a u isto vreme, na višem luku, neumorno gradeći mostove kulture između svoje dve domovine i njihovih naroda.

Upravo o tom višeslojnom i višeznačnom bogatstvu ličnih, ali i zajedničkih, kolektivnih uspeha, teškoća, stremljenja, života, različitih aktivnosti i delovanja, govore intervjui objavljeni u ovoj knjizi. Sa željom da čitalac, kako u Sloveniji, tako i u Srbiji, ali i izvan granica obeju zemalja, stekne što detaljniju i jasniju sliku o tome, tokom uređivanja i tehničkog pripremanja postojećeg materijala za objavljivanje u ovoj knjizi nametnula se potreba za dodatnim pojašnjenjima. Naime, budući da je Bilten „Kredarica” prvobitno, u trenutku kada je osnovan (2001. godine), bio zamišljen kao sredstvo informisanja članova Društva, intervjuisani su upravo tako i pričali svoje priče: obraćali su se članstvu bez potrebe da posebno pojašnjavaju na šta ili na koga se nešto odnosi, podrazumevajući da oni koji čitaju njihove priče imaju bar neko prethodno saznanje o većini iznetih događaja i pomenutih osoba. Zbog toga je objavljivanje tog materijala u obliku knjige zahtevalo dodatna objašnjenja u fusnotama, koje će široj čitalačkoj publici poslužiti kao svojevrsni vodič, pomoći joj da stvori jasniju sliku i da se lakše kreće kroz tkanje međusobno isprepletanih priča, vremenskih perioda, događaja, pojava, situacija i međusobnih odnosa, kao i relacija sa značajnim pojedincima izvan Društva, raznim institucijama i sl. Dodatna pojašnjenja i dopune čitalac će pronaći i u informaciji o tome kada je intervju prvobitno objavljen, kao i u informacijama koje su date nakon završetka originalno objavljenog teksta. Imajući u vidu činjenicu da Bilten „Kredarica” izlazi na slovenačkom jeziku, a da su neke osobe svoj intervju davale na slovenačkom, a neke na srpskom jeziku, bilo je neophodno obaviti i obiman prevodilački i lektorski posao, kako u trenutku objavljivanja intervjua u pojedinim brojevima Biltena, tako i u trenutku objavljivanja ove knjige, ponaročito zbog činjenice da u početku još uvek nije postojala ideja o tome da će jednog dana, u budućnosti, tekstovi biti sakupljeni i objavljeni u obliku knjige intervjua, pa najćešće prvobitne verzije na oba jezika nisu sačuvane, što je iziskivalo ponovni prevodilački i lektorski rad na tekstovima. U želji da se izbegne puko nabrajanje imena i da se, istovremeno, čitalac motiviše da se lično upozna s intervjuisanima, ovom prilikom iskrenu zahvalnost za nesebičan i volonterski rad Društvo Slovenaca „Kredarica” podjednako upućuje kako onima koji su prvobitno obavili pomenuti prevodilački i lektorski posao (nastavnice dopunske nastave slovenačkog jezika i lektorke), sa čime će čitalac imati prilike da se upozna čitajući intervjue sa njima, tako i onima koji su prevodilački i lektorski posao obavili namenski za izdavanje ove knjige, a posebno recenzentima koji su bili ljubazni da se podrobno upoznaju s materijalom i daju svoje mišljenje o njemu. Posebnu zahvalnost upućujemo i intervjuistkinji, koja je za dvanaest godina obavila razgovore sa trideset devetoro članova Društva. Najveću zahvalnost, ipak, izražavamo svima onima koji su bili spremni da aktivno učestvuju u životu slovenačke nacionalne zajednice u Novom Sadu i da sa nama podele svoje životne priče i sudbine, tako tesno povezane s nastankom, životom i radom „Kredarice”, a takođe i sa postavljanjem temelja i okvira za negovanje slovenaštva u Srbiji.

Društvo Slovenaca „Kredarica” izražava zahvalnost i onima koji su materijalno omogućili da se duhovne vrednosti članova Društva, pa samim tim i Društva u celini, pojave u opipljivom i trajnom obliku. U tom smislu, pre svega treba pomenuti Kancelariju Vlade Republike Slovenije za Slovence u pograničnim zemljama i u svetu, koja od samih početaka izlaženja Biltena „Kredarica” ima sluha za ovu aktivnost i novčano pomaže izdavanje glasila, kao što je to učinila i u vezi sa izdavanjem ove knjige.

U vreme kada svetski tokovi globalizacije, s jedne strane, nameću unapred određen, površan sistem vrednosti koji rezultuje jednoličnošću, uniformnošću i depersonalizacijom individue, te briše čitave kulture sa svetske mape, sa čime se, s druge strane, oštro sukobljava druga krajnost napadnog isticanja i grubog nametanja svojih posebnosti – u takvim vremenima najveća odgovornost i izazov leži u veštini pronalaženja ravnoteže, te odgajanja potomstva u duhu kosmopolitizma i altruizma, ali istovremeno sa svešću o svom poreklu i pripadnosti jasno definisanoj kulturi, tradiciji i njenim vrednostima. Zato, uprkos neumitnom protoku vremena i nepovratnom odlasku nekih od osnivača i dugogodišnjih zaslužnih članova Društva, nastavljamo njihov i naš put, kojim gradimo budućnost s „nekim novim klincima” i za njih. 


I, čekamo da njihove priče tek budu ispričane.                                                                                                                                                                               
Novi Sad,









        Silva Martinec,

april 2013.
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