Od 1. do 5. decembra 2014. na više od 50 univerziteta na svetu na kojima se studira slovenački jezik, biće predstavljen obiman kulturno-promotivni projekat Svetski dani slovenačkog jezika. 

Ovogodišnji Svetski dani su sedmi po redu, a od prvog ovakvog projekta proteklo je 10 godina.

Na univerzitetima po svetu biće organizovani raznovrsni događaji sa ciljem da se inostranoj univerzitetskoj i široj javnosti predstavi slovenački jezik. Ove događaje organizuju predavači slovenačkog jezika na univerzitetima po svetu sa svojim studentima, u saradnji sa diplomatskim predstavništvima Republike Slovenije.

Centralni događaj predstavlja promocija dvojezičnih knjižica Džepni slovenački, koje su prošle školske godine u okviru studijskih obaveza na 22 svetska jezika preveli studenti slovenačkog jezika, pod mentorstvom svojih profesora i uspešnih prevodilaca. Na projektu učestvuje 45 predavača slovenačkog jezika, 220 prevodilaca i 43 lektora i korektora. Na srpski jezik su knjižice preveli studenti 4. godine slovenistike na Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu, pod mentorstvom profesorke slovenačkog jeziika, dr Maje Đukanović i lektorke Andreje Ponikvar.

Knjižice Džepni slovenački namenjene su prvom susretu stranaca sa slovenačkim jezikom, Slovenijom, slovenačkom kulturom, sadrže zanimljive teme i korisne savete. Sadržaj su pripremili saradnici u Centru za slovenački kao drugi/strani jezik u Ljubljani, centralnoj slovenačkoj instituciji koja celovito brine za razvoj i infrastrukturu oblasti slovenačkog jezika kao drugog ili stranog. Džepni slovenački je pripremljen na odgovarajući stručni i didaktični način, sa mrvicom humora u predstavljanju slovenačkih jezičkih i kulturnih karakteristika. Na kraju svakog poglavlja nalaze se Zanimivljivosti, koje su ponekad dopunjene i poređenjima sa stranim jezicima i državama.

U Beogradu će u okviru projekta Svetski dani slovenačkog jezika biti organizovani sledeći događaji:
U utorak, 2. decembra, na Filološkom fakultetu će se odvijati mini tečajevi slovenačkog jezika pod naslovom Degustirajmo slovenački! Reč je o polusatnim tečajevima namenjenim svima koji bi želeli da nauče nekoliko osnovnih fraza na slovenačkom jeziku. (Tečajevi će biti u 13.30, 14, 15 i 16 sati).

U sredu, 3. decembra, u 18h će na Terazijama 3/IX, u društvu Sava biti promocija Svetskih dana slovenačkog jezika i projekta Džepni slovenački. Održaće se Okrugli sto, na kojem učestvuju gosti iz Slovenije: prof. dr Alojzija Zupan Sosič, dr Mojca Nidorfer Šiškovič, dr Damjan Huber i Mateja Lutar, a sa beogradskog Filološkog fakulteta dr Maja Đukanović i mr Laura Fekonja. 

U četvrtak, 4. decembra, u 10h će na Filološkom fakultetu (u 24a) biti održano predavanje dr Damjana Hubera pod naslovom Kako pravilno naglasim slovenske besede? 

U petak, 5. decembra, u 15h će na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu biti održana promocija Svetskih dana slovenačkog jezika i projekta Džepni slovenački.
