Драгa екселенцијо, господине амбасадоре, драги монсињор Хочевар, уважени гости, драги пријатељи,
У име Националног савета словеначке националне мањине у Србији, када славимо празник културе, хтео бих да вас подсетим  да постоје јаке културне и научне везе између Словеније и Србије, које сежу далеко у прошлост. Од испреплетеног рада и стварања словеначких и српских уметника и научника, створено је заједничко културно наслеђе.

Национални савет словеначке националне мањине у Србији фокусирао је свој рад првенствено на томе да ове везе истакне и да напомене посебно истакнуте уметнике и научнике словеначког порекла који су живели или сада живе у Србији. Дозволите ми да поменем само неколико добро познатих имена из области музике. Прошле године смо славили стогодишњицу рођења чувеног композитора, Словенца, који је радио у Србији - Миховила Логара. Даворина Јенка, знамо као композитора српске химне Боже правде. Композиције Златана Вауде, Словенца из Београда, изводе најбољи светски оркестри.

Национални савет ће и у будућности настојати да Словенци који живе у Србији буду познати због својих уметничких, научних и професионалних достигнућа. Желео бих овом приликом да се захвалим Републици Србији на помоћи коју пружа свим мањинским заједницама.
У име Националног савета, али ако ми дозволите, и у име других Словенаца, мојих суграђана, који живе овде, из свег срца вам честитам културни празник - Прешернов дан и свима вама желим пуно успеха!
