Društvo Pleteršnikova domačija                                                                                     Pišece, 5. maj 2014

Sekcija za ohranjanje materinščine

Pišece 12 A
8255 Pišece, Slovenija

Tel.: +386 7 45 20 080 (Martin Dušič)

Društvom Slovencev v Srbiji
VABILO NA 7. PLETERŠNIKOVO SREČANJE SLOVENCEV IZ SRBIJE
Z veseljem Vam sporočamo, da je Urad za Slovence po svetu  podprl 7. Pleteršnikovo srečanje Slovencev iz Srbije in Vas vabimo v Pišece  od 2. – 6. 7. 2014.


Pri izvedbi programa bodo sodelovali prostovoljci z OŠ Maksa Pleteršnika Pišece, iz Kulturnega društva Orlica, Športnega društva Pišece, Turističnega društva Pišece, Društva vinogradnikov, Lovskega društva in še bi lahko naštevali.

Cilji srečanja: 

· spoznavanje slovenščine v pristnem okolju vasice v zaščitenem območju Kozjanskega parka v različnih delavnicah (literarni, likovni, športni, glasbeni, kulinarični  …),
· druženje potomcev Slovencev domačini ob krajevnem prazniku in drugih dejavnostih, 
· raziskovanje kulturnih, naravnih in etnoloških značilnosti v Kozjanskem parku.
Stroške prihoda iz Vašega kraja do žel. postaje Dobove oz. železniške ali avtobusne postaje Brežice in nazaj krijete sami.
Udeleženci sami poskrbite za 2 večerji  (okvirno 2 x po 4 - 5 evrov, odvisno od Vaše izbire), vse ostalo je brezplačno (sofinanciranje Urada za Slovence po svetu in članov Društva Pleteršnikova domačija).
Organizatorji bomo poskrbeli za prevoz od postaje Dobova oz. Brežice do Pišec in nazaj, za  program, bivanje ter za prehrano (za 2 večerji  poskrbite sami).
Bivanje: na OŠ Maksa Pleteršnika Pišece (spanje na športnih blazinah v  spalnih vrečah -  priskrbi šola) in v Pleteršnikovi zidanici, ki je kulturni spomenik  (za starejše udeležence, 4 ležišča  oz. 2 pograda). 


Starostne omejitve ni, otroci do 14. leta so dobrodošli v spremstvu odraslih. 
Število udeležencev: 20. 

Rok za prijavo: 30. maj 2014 oz. do zasedenosti mest.

Prijavo poslati na: Društvo Pleteršnikova domačija

Martin Dušič
Pišece 12 A
8255 Pišece, Slovenija
ali skenirano na: rut.zlobec@guest.arnes.si

Če bo prijav več, bomo upoštevali  zastopanost društev, prednost bodo imeli mladi in starejši učenci dop. pouka slovenščine in tisti, ki se srečanj doslej še niso udeležili.
Veselimo se srečanja z Vami in Vas lepo pozdravljamo.
Marjanca Ogorevc,  blagajničarka  DPD                                                   Martin Dušič, predsednik DPD                                                              

Prilogi: 
· osnutek programa 7. Pleteršnikovega srečanja in 
· prijavnica                
