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POZIVNO PISMO
Poštovani, 

U Novom Sadu će se u periodu od 12−16. juna 2014. godine održati četvrti međunarodni horski festival inkluzivnog karaktera Hearts in Harmony (Srca u harmoniji) čiji su organizatori Udruženje građana Vera Ljubav Nada uz podršku Škole za osnovno i srednje obrazovanje „Milan Petrović“ , Muzičke škole „Isidor Bajić“ iz Novog Sada, kao i osnovne škole „Dušan Radović“ i hora Vivak Novi Sad i Osnovne škole „Vuk Karadzić“ iz Srbobrana.
Evropska horska asocijacija Europa Cantat  promoviše inkluziju kao jednu od najznačajnijih evropskih vrednosti kroz svoju novu tendenciju Hearts in Harmony. Tako Hearts in Harmony predstavlja evropski projekat socijalne inkluzije tj. uključivanja marginalizovanih grupa i pojedinaca, naročito osoba sa invaliditetom u društvo. 

Hearts in Harmony promoviše i podstiče različitost i ima nameru da unapredi saradnju sa drugim inkluzivnim ustanovama i školama u Evropi, sa udruženjima koja podržavaju razvoj inkluzivnih horova, kao i da intenzivira razvoj nove grupe instrumenata  kojima, uz pomoć asistivne tehnologije tj. robota  g. Kobla, mogu da upravljaju i deca sa smetnjama u razvoju i osobe sa težim oblicima invaliditeta. 

Srdačan pozdrav i dobrodošli!


