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Gospođa
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Poštovani,
U našem, na svaki način oštećenom i svetu izmeštenih vrednosti – raduje svaki pokušaj vraćanja izvornim i  osvedočenim istinama, dobrotama, lepotama... Svet se nikada neće vratiti na ’’ono što je nekada bilo’’, ali se treba svakako truditi da se iz prošlosti prenese i sačuva što više plemenitih činjenica i iskustava. Umetnost je, naravno, najpogodnije područje za takve poduhvate. 
Bio sam, ne malo, iznevađen posetom Vašoj kući (Naconalni Savet Slovenačke nacionalne Manjine)na  izložbi Slikamo Sloveniju(o), i veoma se razveselio svime što sam tamo zatekao. 
Pre svega, srdačna dobrošlica, neusiljena i razdragana lica, zadovoljstvo postignutim - ogrejali su svakoga ko je toga dana zatekao u Vašem prostoru. Lepo predstavljena dela, izložena na sasvim primereni način, stavila su do znanja da se ovde radi o nečemu što uveliko prevazilazi granice amaterizma. Zatim – prezentacija, video bim, primereno slovo organizatora i profesorâ - samo su upotpunili početni, dobar utisak. Na kraju, primereno i srdačno posluženje, ćaskanje sa autorima, gostima i profesorima, sasvim su zaokružili lepu sliku koju sam toga dana poneo sa sobom.

Postoje u prestonici različite škole crtanja i slikanja, ali Vaša se, prema mome mišljenju, nalazi u samom njihovom vrhu. Odlično osmišljen (zanatski, edukativni i kreativni) program ulaska u tajne vizuelnih umetnosti profesorâ Marije Vaude i Nikole Pilipovića svedoči, uz očiglednu posvećenost, ljubav, znanje i veliko umeće prenošenja znanja svedoče o visokoj profesionalnosti voditelja. Stoga, svi komplimenti organizatorima kursa, u svakom pogledu.

Pet polaznica, takođe zaslužuju pohvale, jer se u njihovim radovima krije i nešto više od pomenute ’’stvaralačke iskre u svakome u nas’’. Sve one poseduju očigledni talenat, koji će kroz duži,  disciplinovani rad, i odgovarajuće vođstvo, svakako davati nove i još lepše rezultate.
Izvesni radovi su me doista dirnuli, jer na ovakvom mestu, ophrvan različitim predrasudama - nisam očekivao tako visoke rezultate. Osobito su upečatljive ostale studije Groharjevog Sejalca i interpretacije srednjoveških upodobitvi svetnikov in svetnic.

Iz pedagoškig razloga ne bih isticao ni jednog autora niti delo, mada izvesna to zaslužuju. Verujem da ću u bliskoj budućnosti dela Vaših učenika sretati i na nekim drugim mestima.
Na kraju – odličan katalog, kome nedostaje nekoliko sitnica pa da bude – savršen. Duboko verujem da će sledeći svakako biti još kvalitetniji.
Uz najsrdačnije čestitke na poduhvatu i postignutim rezultatima, 
radujući se što skorijem, novom susretu,

još jednom, izražavam osobito zadovoljstvo što sam upoznao Vas i Vaš rad, i uživao u svemu.
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